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Luyện tập bài 2 trang 70 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

- Cấu trúc lặp dùng để mô tả các bước của thuật toán được thực hiện lặp lại nhiều lần. 

- Trong cấu trúc lặp, bao giờ cũng có bước kiểm tra điều kiện kết thúc quá trình lặp. 

Cách giải:  

Câu b) Nếu vẫn chưa làm hết bài tập, em phải làm bài đến khi nào hết có thể biểu diễn bằng cấu trúc lặp. 
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Trong các câu sau đây, câu nào có thể biểu diễn bằng sơ đồ có cấu trúc lặp? Hãy mô tả câu đó bằng 

sơ đồ khối. 

a) Nếu sáng mai trời mưa, em sẽ mang theo áo mưa. 

b) Nếu vẫn chưa làm hết bài tập, em phải làm bài đến khi nào hết. 

c) Nếu được nghỉ ba ngày vào dịp Tết Dương lịch thì gia đình em sẽ đi du lịch, còn không sẽ có kế 

hoạch khác. 

BÀI 16: CÁC CẤU TRÚC ĐIỀU KHIỂN 

CHỦ ĐỀ 6: GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ VỚI SỰ TRỢ GIÚP CỦA MÁY TÍNH 
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